

# 中考优秀生 陈中喊你来领奖学金

7月8日,我市中考成绩揭晓。据了解,郑州市中招考试满分为665分。周子琪中考成绩为658分,其中语文113分,数学120分,英语120分,思想品德66分,历史49分,化学50分,物理70分,体育成绩50分,理化生实验操作考试成绩15分,另少数民族加5分。总分658分的成绩也让周子琪成为了家长和同学们眼中的“超牛”考生。陈中数理化向周子琪同学表示祝贺,同时向全市征集文化课成绩在653~657分(不含各种加分因素)的考生予以重奖。

陈中数理化培训学校副校长任战洪说:“我们特别提醒今年参加中考的陈中弟子,及时与学校取得联系,汇报中考成绩,以便发放巨额陈中中考奖学金。”

高兵



陈中数理化重奖今年中招第一名周子琪

## 陈中数理化祝贺周子琪中招取得佳绩

7月8日是中考成绩揭晓的第一天,周子琪取得658分的信息就在陈中数理化的老师和同学们中间传开了,大家都想向周子琪表示祝贺,同时也想从她身上取点经。

“我代表陈中数理化培训学校的全体师

生,向周子琪同学中考取得的佳绩表示祝贺。”陈中数理化培训学校校长陈中对学生们说:“周子琪同学是大姐姐,也是你们学习的榜样,我希望大家以周子琪大姐姐为榜样,以后取得更好的成绩!”

## 陈中:征集653~657分的中考生发大奖

如果你是陈中数理化的学员,如果你是今年的中考生,如果你今年中考文化课成绩在653~657分之间(不含各项加分因素),那么请及时和陈中数理化取得联系吧,陈中数理化将给你发放巨额中考奖学金,以作为对你学习的鼓励和帮助。

“我们非常重视高分学生的培养,也致力于把每个孩子培养成高分生。那么,如何实现

这个目标呢?奖励!现在的孩子,都很有个性,我们要根据每个孩子的特点进行鼓励教育。实践已经证明,陈中数理化进行的奖学金制度在孩子们的鼓励教育中产生了很大效果。”陈中数理化培训学校副校长任战洪说:“今年,中考成绩揭晓当天,我们就决定,向全市征集文化课成绩在653~657分之间的中

生予以重奖。这不仅是对这些学生以前学习的肯定,更是对以后学习的鼓励。只要你符合文化课成绩在653~657分之间的考生,及时和陈中数理化联系,就将得到陈中中考奖学金。”

但需要提醒大家的是,这里的653~657分的成绩是指文化课,不包括少数民族、竞赛加分等各种加分因素的成绩。

## 提醒:陈中考生快来报成绩领大奖

陈中数理化自去年3月开设“状元班”以来,取得了良好的成绩和社会效益:2009年中招来自陈中数理化初三“状元班”的254名学员取得了600分以上的好成绩。其中,李滢辰以总分658分成为郑州市中考第一名,有52名学生考入省实验中学、郑州一中、郑州外国语学校。这一成绩在省会中学及校外培训界历年罕见。在去年11月份的陈中数理化期中考试颁奖仪式上,各年级“状元班”学员有423人次取得单科满分或第一、年级前十、班级前三的成绩,还涌现了近500名“进步奖”学员。

今年,陈中数理化的中考生,尤其是“状元班”的中考生肯定也已经取得了优异的成绩。为了统计陈中考生的成绩,及时向大家申请奖学金,陈中数理化专门开通陈中中考奖学金专线:63619977,希望广大陈中考生及时与学校取得联系,申请巨额奖学金。

## 周子琪:我在陈中很快乐 期待三年后的高考

“我是在周五的郑州晚报上看到这个消息的:周子琪同学想在假期中预习一些高中课程,提前开始自己的高中生活。陈中数理化马上开会决定,欢迎周子琪同学来这里学习。”陈中数理化培训学校校长陈中说。

现在,周子琪已经在陈中数理化开始了高一预科的学习,陈中老师、任战洪老师、段立建老师和朱玉峰老师作为她的直接指导老师,为她的高中学习打下了很好的基础。“我在陈中体验到了不同于学校的教育模式,在这里学习很快乐,收获了很多,开学后我依然会坚持到陈中来学习的。”

“陈中数理化将尽最大努力,帮助周子琪同学在三年后的高考取得更好的成绩,也欢迎全市同学们来陈中和周子琪一起学习,一起进步!”陈中老师说。

## 陈中数理化联合省内名校名师直击新课改

# 周日请您来听听高一新课改说明会

随着新课改的日益推进,新课改确实对学校教育带来了很大变化和改观,但是孩子们怎样才能尽快适应新课改下的学习呢?尤其是由初中向高中学习的转变,学习科目增多,知识结构深化……一系列的变化使很多高一新生困惑不已。有些初中阶段成绩相当优秀的孩子,也迷失在了高一的学习中。

新课改下,我们的教育该如何进行?高一新生如何尽快适应新课改?7月25日上午9点,陈中数理化名师联合省重点中学一线名师共同推出高一新课改说明会,想让您的孩子赢在起点,高一领先一步,高中领跑三年,就请来听听吧。“陈中数理化关注新课改三年的心血,将在这个班集中展现出来。”陈中校长说:“新课改带来了很大变化,但陈中数理化对孩子、对家长负责的理念不会变!”

## 研究新课改,陈中数理化三年前起步

陈中数理化作为郑州知名培训机构,一直站在中原培训教育的制高点。三年前,当新课改最先提出时,很多家长和业界人士对这一概念还不是十分清楚的时候,陈中数理化已经深刻地观察到新课改将带来的巨大影响。

三年前,陈中数理化培训学校每年都组织一线教学老师到北京、上海等地参观学习新课改教育,更积极参与省市教育部门组织的相关培训活动。

有了三年对新课改的积淀和研究,所以,面对新课改,陈中数理化才显得从容和自信。“我们的一线教学老师,都参加过新课改的相关培训,对新课改都有自己的认识和自己的教学方法。”陈中数理化副校长任战洪说:“我们可以很自信地对家长承诺:孩子来了陈中数理化,新课改下也不怕!”

## 新课改下,高一学生要完成心理转变

陈中老师认为,高中阶段,孩子还要完成由少年到青年的心理转变,尤其是新课改下,不仅仅孩子的心理教育将更加突出,也代表着一个新的成长阶段的来临。

高一新生要学会正确看待自己的学习成绩。初中时你可能是优等生,但高中课程相对较难,一下不能完全掌握,很多学生便开始怀疑自己。其实,面对新的学习内容,大家经过各自努力重新排序是正常现象,但要相信,通过自己

的不懈努力,你还是昔日那个优秀的你。

“陈中数理化高一教育,不仅仅要教会孩子们在课改下怎么学,还要教会孩子们在课改下怎么成长、成功。因此,我们不仅重视孩子们的智商教育,更重视孩子们的情商教育,让孩子完成心理转变,养成良好学习习惯,孩子的成才就是自然而然的事情了。”陈中老师说。

## 高一“不适应”新课改 未来影响“很严重”

“高中的学习真累,功课又难,尤其是数理化,怎么学都学不好,我不想学了!”这是广大新生对于高一生活的直接感受。“孩子在初中是尖子生,怎么会突然厌学了?”很多家长不解。那么,究竟是什么导致孩子们出现了“不适应”呢?

据了解,从初中升入高中后,历来都会有很多学生一时难以适应,甚至给以后的三年高中生活带来不利影响。任战洪认为,高一新生首先要完成初中生到高中生的思想和心理转变。在经历了中考拼搏后,高一新生普遍存在可以松把劲儿的思想。任老师提醒高一新生,在高手如林的高中阶段,稍有懈怠就会落于人,更不利于斗志昂扬地开启新的学习生活。

“高一、高二是高中的基础,而高一则是整个高中阶段基础中的基础。如果没有良好的基础,为高三所搭的‘金字塔’就不会牢固,一旦到了高三阶段学习仍旧落后,高考就将面临危险,即便未来复读也会很吃力。”任老师说:“这里有一个数据显示,在历年高考的试题中,



周日,陈中名师将为您解答高一新生如何适应新课改

有70%左右的题目是和高一的知识相关的。因此,面对新课改,面对新高一,谁先进入了状态,谁就将抢得高中学业成功先机,将来就能考个好大学。”

## 联合一线名师 打造一流新课改公益讲座

为了更好的适应新课改下的教育,7月25日上午9点,陈中数理化联合省重点中学的一线名师联合推出高一新课改说明会,陈中数理化名师团队名师陈中、任战洪、段立建和朱玉峰等省市知名老师共同莅临新高一新课改说明会现场,与学生和家长现场沟通交流。

“陈中数理化和省重点中学联合,在本次说明会上,将拿出各自最先进的课改理念与老师和学生交流,一流学校、一线名师,我们要做对得起家长、对得起学生的一流的公益讲座!”陈中老师说。

## 地点:

1.文化路与农业路交叉口金国商厦5楼(实验总部)

电话:69139333 63965000  
69131555

2.陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼(西区总校)

电话:60127730 68629318  
13633830128

3.紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼(紫荆山总校)

电话:88887156 15978401129

4.四中分校:京广路与中原路交叉口四中对面

电话:66655869 13525532375